ПРОТОКОЛ
Заседания  комиссии по противодействию коррупции 
СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга» 
20 апреля  2018 год                                                                             

       № 7
Санкт-Петербургское государственное бюджетное культурно-досуговое учреждение 


«Дом народного творчества и досуга»           

по вопросам противодействия коррупции в учреждении
Председательствующий:




Ванчакова Т.П.              директор санкт-петербургского государственного бюджетного культурно-досугового учреждения «Дом народного творчества и досуга», председатель комиссии
Заместитель председателя комиссии:
Дороженко О.Н.                заместитель директора – заведующий отделом развития любительского творчества, досуга и курсов повышения квалификации санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»
	Ответственный секретарь комиссии:

	Коваленко А.М.
	
	заведующий сектором развития  любительского творчества и курсов повышения квалификации санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»




Присутствовали:

Веселова И.В. 
художественный руководитель санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»;

Красницкая А.В.
специалист по государственному заказу санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»;

Мощенко Т.Н.
специалист по кадрам санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»;                                                             
Пенов О.А. 
заместитель директора по административно-хозяйственной работе –заведующий административно-хозяйственным отделом санкт-петербургского государственного   бюджетного  культурно-досугового учреждения «Дом народного творчества и досуга» 
                                                          ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Ознакомление под роспись с  перечнем должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками.
2. Обсуждение   необходимости выполнения нормативно-локальных актов СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга» по противодействию коррупции в т.ч.: кодекса этики и служебного поведения работников, плана работы по противодействию коррупции в СПб ГБКДУ «Дом народного творчества  и досуга» на 2018 год, перечня коррупционно опасных функций и перечня должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками, порядка уведомления работниками работодателя о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений (журнал регистрации уведомлений), положения о конфликте интересов, должностных инструкций сотрудников СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга»)

ВЫСТУПИЛИ:



     
 Ванчакова Т.П.             директор санкт-петербургского государственного бюджетного культурно-досугового учреждения «Дом народного творчества и досуга», председатель  комиссии
 Дороженко О.Н.               заместитель директора – заведующий отделом развития любительского творчества, досуга и курсов повышения квалификации санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»

 РЕШИЛИ: 
1.  Ознакомились и подписали перечень должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками (Приложение)
2. Членам комиссии необходимо на собраниях и в индивидуальном порядке информировать сотрудников учреждения  о нормативно-локальных актах СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга» по противодействию коррупции в т.ч.: кодекс этики и служебного поведения работников, план работы по противодействию коррупции в СПб ГБКДУ «Дом народного творчества  и досуга» на 2018 год, перечень коррупционно опасных функций и перечень должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками, порядок уведомления работниками работодателя о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений (журнал регистрации уведомлений), положение о конфликте интересов, должностные инструкции сотрудников СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга».
Председательствующий







 Ванчакова Т.П.
Секретарь комиссии



   



 Коваленко А.М.                   
