ПРОТОКОЛ
Заседания  комиссии по противодействию коррупции 
СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга» 
23 октября  2020 год                                                                             

       № 15
Санкт-Петербургское государственное бюджетное культурно-досуговое учреждение 


«Дом народного творчества и досуга»           

по вопросам противодействия коррупции в учреждении
Председательствующий:




Ванчакова Т.П.              директор санкт-петербургского государственного бюджетного культурно-досугового учреждения «Дом народного творчества и досуга», председатель комиссии
Заместитель председателя комиссии:
Дороженко О.Н.                заместитель директора – заведующий отделом развития любительского творчества, досуга и курсов повышения квалификации санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»
	Ответственный секретарь комиссии:

	Мощенко Т.Н.
	
	специалист по кадрам санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»;                                                             



Присутствовали:

Веселова И.В. 
художественный руководитель санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»;

Володуцкий Э.В.
специалист по государственному заказу санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»;
Елизарова Н.А.
заведующий отделом развития любительского творчества , досуга и организации курсов повышения квалификации санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»
Николива Т.Н.
главный бухгалтер санкт-петербургского государственного   бюджетного  культурно-досугового учреждения «Дом народного творчества и досуга»; 

Пенов О.А. 
заместитель директора по административно-хозяйственной работе –заведующий административно-хозяйственным отделом санкт-петербургского государственного   бюджетного  культурно-досугового учреждения «Дом народного творчества и досуга»;
Степанова Е.С.
начальник отдела общегородских мероприятий Комитета по культуре Санкт-Петербурга
 ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Ознакомление с приказом от 01.10.2020 № 66 о включении в состав нового члена комиссии по противодействию коррупции в СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга» начальника отдела общегородских мероприятий Комитета по культуре Санкт-Петербурга Степановой Е.С.
2.  Об осуществлении антикоррупционного просвещения в  СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга»
3. О необходимости проведения мониторинга исполнения должностных обязанностей работниками, деятельность которых связана с коррупционными рисками.
ВЫСТУПИЛИ:


     
Ванчакова Т.П.             
Напомнила о необходимости особого режима работы (дистанционный) учреждения в период с марта по январь 2021 года в соответствии с Постановлением  Правительства Санкт-Петербурга  от 13.03.2020 № 121 «О мерах по противодействию распространения в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».  
Степанова Е.С. сообщила о  необходимости знать и строго соблюдать требования законодательных актов РФ, а также проводить просветительную работу среди  сотрудников учреждения.

 Мощенко Т.Н.


Доложила, о подготовке к подведению итогов мониторинга исполнения должностных обязанностей сотрудниками СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга», деятельность которых связана с коррупционными рисками за период январь-ноябрь 2020 года.
 РЕШИЛИ: 
1.  Приняли к сведению информацию о включении в состав комиссии начальника отдела общегородских мероприятий Комитета по культуре Санкт-Петербурга Степанову Е.С.

2. Принять к сведению  информацию Е.С. Степановой об осуществлении антикоррупционного  просвещения в  СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга».
5.  
Ежегодно проводить мониторинг исполнения должностных обязанностей работниками, деятельность которых связана с коррупционными рисками.
Председательствующий







 Ванчакова Т.П.
Секретарь комиссии



   



 Мощенко Т.Н.                  
